
GRAD SKO VIJEĆE
Na temelju članka 28. Zakona o prostornom uređenju

(''Narodne novine'', broj 30/94, 68/98 i 61/00), članka 21. i 28.
Statuta grada Kaštela (''Službeni glasnik grada Kaštela'', broj 6/01 
i 2/02), te Programa mjera za unapređenje stanja u prostoru grada
Kaštela (''Službeni glasnik grada Kaštela'', broj 5/99, 1/01 i 2/01),
Gradsko vijeće grada Kaštela na  9  sjednici, održanoj  11. srpnja
2002. godine, donosi

OD LUKU
o donošenju De tal jnog plana uređenja 

Rive Kaštel Sućurca

Čla nak 1.

Donosi se De tal jni plan uređenja Rive Kaštel Sućurca (u
daljnjem tek stu De tal jni plan). Izrada De tal jnog plana te melji se
na smjer ni cama i zada cima ut vrđenim u Pros tor nom planu ure -
đenja grada Kaštela (''Službeni glasnik općine Kaštela'' 6/92).

Čla nak 2.

De tal jni plan obuh vaća cen tralni dio obale kralja To mislava i 
to od podzida terase nove župne crkve sv. Ju raja na za padu do
završetka Pod vorja na is toku, pros tor Pod vorja, pros tor nove
župne crkve i ze lene površine sjev erno od nje, te sami poče tak
ulice Ma tice Hrvat ske, a površine je cca 13 250 m2,. Granica zah -
vata pri ka zana je u svim grafičkim pri lozima u mjerilu 1:500.

Čla nak 3.

De tal jnim pla nom se omo gućava pro vođenje cil jeva Gen er -
al nog ur ban is tičkog plana Kaštela ko jim je područje obuh vata
plana određeno kao pros tor is taknutog ur ban iteta–po vij esne jez -
gra naselja, te je de fini rano kao zona mješo vite nam jene u ko joj je
omo gućena re kon struk cija ob jekata i sklo pova u skladu s uvje -
tima nadležnog za voda za zaštitu spomenika kul ture. De tal jnim
pla nom se također ut vrđuje način opre manja pro met nom i komu -
nal nom in fra struk tu rom. 

Čla nak 4.

Elabo rat De tal jnog plana, koji je izradilo tvrtka '' Arhit ekt -
onska ra di onica cen tar'' d.o.o. Split, u su radnji s tvrtkom ''Vol -
t-ing'' d.o.o. Split  i tvrtkom '' Hid ro dizajn'' d.o.o. Split, sadrži
uvezane tekstu alne i grafičke dije love:

A / Tekstu alni dio
I Obrazloženje
II Odredbe za pro vođenje

B / Grafički dio
1. De tal jna nam jena površina
2. Pro metna, tele komu nika cijska

i komunalna in fra struk turna mreža
2.a. Pro metna mreža
2.b. Tele komu nika cijska mreža
2.c. Vo doop skrba
2.d. Od vodnja
2.e. Elek troop skrba
3. Uvjeti ko rištenja, uređenja

i zaštite površina
4. Uvjeti gradnje
5. Prijed log plana par ce la cije

Čla nak 5.

Elabo rat iz pre thod nog članka, ovjeren peča tom Grad skog
vijeća grada Kaštela i pot pi som preds jed nika Grad skog vijeća
grada Kaštela, sas tavni je dio ove Od luke i čuva se u Uprav nom
od jelu za pros torno uređenje, imovinsko- pravne i stam bene po -
slove grada Kaštela.

Čla nak 6.

Odredbe za pro vođenje de tal jnog plana glase:

1. UVJETI ODREĐI VANJA NAM JENE POVRŠINA

Po odred bama za pro vođenje Gen er al nog ur ban is tičkog
plana i odgovara jućim kar to graf skim pri ka zima, područje zah -
vata je ut vrđeno kao područje is taknutog ur ban iteta – jezgra
naselja, te je de fini rano kao zona mješo vite nam jene u ko joj je
omo gućena re kon struk cija ob jekata i sklo pova u skladu s
uvjetima nadležnog za voda za zaštitu spomenika kul ture.

2. DE TAL JNI UVJETI KO RIŠTENJA, UREĐENJA I
GRADNJE GRAĐEV NIH ČES TICA I GRAĐEVINA

Veći dio zone obuh vata zadržava pos to jeće stanje. Prije
svega, zona koju čini gru pa cija čes tica označena oznakom A u
kar to graf skom pri kazu broj 3. To su ob jekti i sklo povi na ko jima
se mogu iz vesti manji građevin ski zah vati u skladu s konz er va tor -
skim elabo ra tom. Isto tako im je potrebno stalno održavanje i ob -
nova.

Najveći dio obale, označen oznakom B u kar to graf skom pri -
kazu broj 3, zadržava pos to jeće stanje (osim dijela rive, označe -
nog oznakom 5g u kar to graf skom pri kazu broj 4, koji se na sipa),
od nosno zadržava pos to jeću niv eletu. S njega treba uk lo niti as falt
i prim jerno ga po pločati. Kolone za privezi vanje bro dova treba
ob no viti, a one koje su to liko devasti rane da ih nije mo guće ob no -
viti treba zamijeniti no vima.

Na dije lovima pješačke površine dana je mo gućnost
postavljanja ''štekata'' koji bi bili u službi ugos titel jskih sadržaja.
Oni se mo raju for mi rati tako da ne stvaraju pješa cima barijere uz
pročelja zgrada (tre baju biti udal jeni mini malno 1,50 me tara od
zgrada). Također je određena i mak si malna du bina na ko joj se
''štekat'' može raz viti, a ona iznosi 5 me tara. Ne doz vol java se
ograđi vanje i postavljanje lo kalne ras vjete ''štekata'', već samo
one javne ras vjete koja je dana u elabo ratu elek troin sta la cija, dok
je doz vol jeno postavljanje sun co brana koji se po prestanku se -
zone mogu uk lo niti. 

Osim ''štekata'' u sklopu određi vanja uvjeta ko rištenja dio
pješačkih površina namijen jen je  i za postavljanje državne ili
grad ske zas tave, vode – česme i skulp tura. Ti pros tori označeni su
oznakom D, E i F na kar to graf skom pri kazu broj 3.

Kao ele ment uređenja Rive, treba obliko vati kom pozi ciju
stu pova i grede (označenih na kar to graf skom pri kazu broj 3
oznakom G), koje treba posta viti na liniji starih grad skih zidina.
Ovaj ele ment je povezan i sa is točnim pročel jem stare župne
crkve jer je i samo pročelje bilo sas tavni dio zidina.

2.1. Ve ličina i ob lik građev nih čes tica
(izgrađe nost, isko rištenost 
i gus toća izgrađe nosti)

Najveća čes tica zemljišta zave dena je pod bro jem 2438 i
obuh vaća cijelu Rivu (čak i one dije love Rive koji nisu unu tar
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zah vata DPU-a). Na toj čes tici pred viđa se izgradnja, te se iz tog
razloga tre baju for mi rati dvije nove građevne čes tice. Jedna ide
lini jom po rušene župne crkve, a druga je pred viđena dije lom na
mjestu današnje ot vorene tržnice s tim da je orijen ti rana u pravcu
istok- zapad, a ne u smjeru pružanja današnje tržnice (sjever- jug).
Obje građevne čes tice pri ka zane su u kar to graf skom pri kazu broj
4 te su označene oznakama 1 i 2.

Na području Pod vorja, koji je zave den kao čes tica zemljišta
broj 2457 , ne iz vode se ni kakvi građevin ski ra dovi tako da je kig =
kis = 0,00. Taj prosto se koristi iskl jučivo kao pješačka površina.

Na području obuh vata DPU-a, osim ove dvije čes tice zem -
ljišta, pos toji još čes tica zemljišta na ko joj je izgrađen zvonik po -
rušene župne crkve (č. zem. br. 2439), te niz čes tica zemljišta na
ko jima se na lazi sklop pučkih kuća za padno od Pod vorja (č. zem.
od br. 799 do br. 808). Te čes tice su izgrađene go tovo u cije losti
(osim male površine ''u nuta rnjih'' dvo rišta u pučkom sklopu). Dal -
jnja izgradnja ili na do gradnja na ovim čes ti cama nije doz vol jena.

Uz ove građevne čes tice for mi raju se i dvije nove na
području po mor skog do bra. Pri ka zane su u kar to graf skom pri -
kazu broj 4, a označene su oznakom 5 i 6. Na čes tici 5 iz vode se
ob jekti kao što su most, otok s gre benima, lu ko bran te se na sipa
dio obale, a sve u svrhu zaštići vanja lučice. Iz tog razloga su ob -
jekti 5a, 5b, 5c, 5d, 5e, 5f i 5g ob lik ovani tako da prate liniju obale, 
a isto tako i da tvore zaštićenu lučicu.

Sve nave dene građevne čes tice for mi rane su dijel jen jem, dok 
je jedino građevna čes tica 7, na kar to graf skom prilogu broj 4,
nastala spa jan jem dije lova pos to jećih čes tica zemljišta (č. zem.
br. 1040, 1042, 1043, 1044 i 93/6). Upravo na njoj se iznimno doz -
vol java izgradnja složene građe vine namijen jene pri marno vjer -
skim sadržajima.

Plani rana par ce la cija provesti će se nakon izrade par ce la -
cijskog elabo rata te mel jem ovog De tal jnog plana, a ovom je pla -
nom dan prijed log koji je pri ka zan na kar to graf skom pri kazu broj
5.

Os novni po daci o no vo for mi ra nim građev nim čes -
ti cama u obuh vatu DPU-a dati su u slije dećoj
tablici:

Broj čes tice
površina
čes tice

(cca m2)

max. koe fi cijent
izgrađe nosti

(kig)

max. 
izgrađe nost 

čes tice
(m2)

max. koe fi cijent 
isk oris ti vosti

(kis)

1 204,00 0,20 40,00 0,20
2 472,50 0,42 200,00 0,42
3 415,00 1,00 415,00 2,75
4 18,50 1,00 18,50 1,00
5 8200,00 0,14 1165,00 0,14
6 750,00 - - -
7 3050,00 0,56 1710,00 0,70
8 995,00 - - -
9 285,00 - - -

10 935,00 - - -
11 1120,00 - - -
12 2640,00 - - -
13 420,00 - - -
14 1140,00 - - -

2.2. Ve ličina i površina građevina (uk upna bruto
izgrađena površina građe vine, visina i broj etaža)

Na kar to graf skom pri kazu broj 4, sklop pučkih kuća naz -
načen oznakom 3 de fini ran je u cije losti, tako da se visina i kat nost 
ne mijen jaju.

Kada već go vo rimo o kat nosti onda treba znati da na pod -
ručju obuh vata DPU-a pos toji samo građevna čes tica broj 7 kod
koje možemo go vor iti o kat nosti, jer se jedino na njoj unu tar
DPU-a iz vode zgrade, a sve os tale građe vine pred stavljaju kulisu
po je di nim dije lovima pros tora Rive (ako izuz memo već izgrađeni 
sklop pučkih kuća označenih oznakom 3). Mak si malna visina do
vijenca za građe vine na čes tici broj 7, dopuštene visine Po+
+P+1+N, iznosi 10 me tara od najniže kote za rav nanog (uređe nog) 
terena oko građe vine. 

Crkva (građevna čes tica broj 1) treba pred stavljati sjećanje
na ono što je tu nekad bilo. Tržnica (građevna čes tica broj 2) je
for mi rana na ot vore nom tako da su tu je dini doz vol jeni ele ment
građenja ni ski '' banak'' za pro da vanje i la gana nad strešnica, čija
mak si malna doz vol jena visina iznosi 5,50 me tara u od nosu na
najnižu kotu uređenja teren pod njom. Što se tiče bivše župne
crkve možemo reći da tu go tovo i nema gradnje, jer se radi samo o
ulaznom, od nosno is točnom pročelju, koje treba ob no viti su -
vremenim tret ma nom uz ko rištenje ma teri jala kao što su be ton,
če lik, alu minij, staklo… Mak si malna doz vol jena visina pročelja
iznosi 7 me tara od najniže kote uređe nog terena uz pročelje. Os -
tali zi dovi crkve iz vode se samo kao naznaka, a nji hova visina
varira od 1 do 3 me tra.

Osim građevina koje se iz vode na građev nim čes ti cama broj
1, 2 i 7 pos toje i građe vine na čes tici 5 s tom razlikom da se ovdje
radi o građevi nama ni sko gradnje, tako da tu nema riječi o kat -
nosti. Na spomenutoj čes tici iz vodi se pješački most mak si malne
širine 3 me tra, otokom i tri gre bena, te lu ko bran koji je produžetak 
pos to jećeg gata na is točnoj strani lučice. Na ovoj čes tici iz vodi se
još je dan građevin ski rad, a to je obalni zid ko jeg treba iz vesti radi
proširenja pros tora pred sklo pom pučke ar hitek ture. Na pros toru
proširenja treba se dis lo ci rati kolno- pješačka pro met nica tako da
pro met na njoj može nes me tano teći bez ob zira na me mo ri jalni
park i tržnicu.

Po ka zatelji za građe vine koje se plani raju u obuh vatu
De tal jnog plana uređenja dati su u slije dećoj tablici iz koje su
izostavljene već izgrađene čes tice, a isto tako i čes tice na ko -
jima se ništa ne gradi (pješačke površine, ze lene površine i sl.)

broj čes tice

max. brutto
izgrađena površina

građe vine 
(m2)

max. visina građe -
vine
(m)

max. broj etaža
(E)

1 40,00 7,00 -
2 200,00 5,50 -
5 1165,00 - -
7 2135,00 11,00 Po+P+1+N

2.3. Nam jena građevina

Nam jena građevina slijedi iz ut vrđene nam jene površina.
Razra dom područja obuh vata DPU-a ut vrđene su slije deće de tal -
jnije nam jene površina:

M1 - mješo vita nam jena (pretežito stam bena i po slovna),
K2 - po slovna nam jena (trgovačka),
D7 - javna i društ vena nam jena (vjer ska),
L - luka lo kal nog značaja,
L1 - lučica za domi cilno stanov ništvo (privezište),
L2 - tur is tička lučica (se zon sko privezište),
Z - zaštitne ze lene površine,
Z2 - javne ze lene površine (me mo ri jalni park).

De tal jnim pla nom uređenja se također ut vrđuju pro metne
površine : grad ska pris tupna cesta, pješačke površine te kolno-
 pješačke površine. De tal jna nam jena površina i odgovara jućih
građevina pri ka zana je na kar to graf skom pri kazu broj 1.

Građe vine na području obuh vata DPU-a zadržavaju u os novi 
pos to jeću nam jenu. Tu se prije svega misli na sklop starih pučkih
kuća, koji ima mješo vitu, stambeno- poslovnu nam jenu, te na
pros tor nove župne crkve, koji ima javno- društvenu nam jenu
(vjer sku). Kod sklopa starih pučkih kuća stam beni pros tori su lo -
ci rani na višim etažama te dije lom u prizem lju, dok je preostali
dio prizem lja namijen jen po slov nim sadržajima, prvenstveno
uslužne i trgovačke dje lat nosti. Jedina doz vol jena izmjena je
prom jena stam be nog prizem lja u po slovnu nam jenu. 

Iz ši rokog spek tra uslužnih i trgovačkih dje lat nosti na ovom
pros toru mogu se re al izi rati ob lici koji se uk la paju u skromne pro -
metne mo gućnosti područja i vi soke ek ološke zaht jeve (buka, vi -
bra cije, aero za gađenja). 

Sama Riva je najvećim dije lom de fini rana kao pješačka
površina te kao lučica (privezište) i to prvenstveno za domi cilno
stanov ništvo. Na Rivi se planira iz vesti, kako smo već rekli, dvije
građe vine. Jedna je tržnica, čija je nam jena jasna (iskl jučivo
trgovačka), dok je druga stara župna crkva koju treba ob no viti kao 
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me mo ri jalni park, tako da bi njena nam jena bila javna ze lena
površina.

2.4. Smještaj građevina na građevin skoj čes tici

Smještaj građevina na građevin skim čes ti cama možemo po -
dije liti na one koje svo jom izgrađe nošću zauzi maju cijelu čes ticu
i kod takvih ne treba ništa go vor iti o smještaju bez ob zira da li se
radi o pos to jećim građevi nama (oznaka 3 i 4 na kar to graf skom
pri kazu broj 4) ili o novo izgrađenim (oznake 1 na kar to graf skom
pri kazu broj 4), te na one građe vine koje zauzi maju dio građevin -
ske čes tice.

Prva građevina koja ne zauzima cijelu građevin sku čes ticu je
ot vorena tržnica, koja u biti ima samo la ganu nad strešnicu. Tlo -
crtne površina nad strešnice smije biti mak si malno 200 m2 s tim
da je mini malna udal je nost nje nog južnog ruba 1 m od sklopa
stare pučke ar hitek ture, a od is točnog ruba mini malno 1,60 m od
is tog sklopa.  

Na građevin skoj čes tici 5 treba iz vesti se dam građevina koje
za jedno štite pros tor Rive od ut je caja mora. Nji hov ob lik for mi ran 
je tako da prati liniju obale, a isto tako da tvori i zaštićenu lučicu.
Na ovoj čes tici doz vol jena je fazna izgradnja.

Građevin ska čes tica 7 je jedina par cela na ko joj je doz vol -
jena izgradnja zgrada. Danas se na njoj na lazi nova župna crkva, a
za padno od nje zgrada vjer ske učionice. Upravo na tom za pad -
nom dijelu par cele doz vol jena je izgradnja. Granica unu tar koje
se smije raz viti građevina ili građe vine, mak si malne kat nosti Po+
+P+1+N, je na sjeveru i za padu rub par cele, na is toku samo
pročelje župne crkve, dok južna granica mora biti mini malno
udal jena od južnog ruba par cele 7,75 m. Na ovoj čes tici isto kao i
na građevin skoj čes tici 5 doz vol jena je fazna izgradnja.

2.5. Ob lik ovanje građevina

Kako je nave deno u pro gramu gradnje unu tar područja
DPU-a iz vodi se prvenstveno kom pleks uz novu župnu crkvu, te
ot vorena tržnica i me mo ri jalni park na mjestu stare župne crkve.
Zna tan građevin ski zah vat očekuje se na pros toru mora gdje se iz -
vode ob jekti ni sko gradnje (most, otok, lu ko bran te na sipa dio
obale). Osta tak gradnje čine kol nop ješačke i pješačke površine te
javno ze lenilo.

Također, unu tar zah vata DPU-a pos toji sklop starih pučkih
kuća za padno od Pod vorja, čije je ob lik ovanje de tal jno određeno
''Ko nz er vat orskim elabo ra tom uređenja pros tora Rive u Kaštel
Sućurcu'', koji je izradila Uprava za zaštitu kul turne bašt ine –
Konz er va tor ski od jel u Splitu.

Ako go vo rimo o kom pleksu građevina uz novu župnu crkvu,
onda njeno ar hitek ton sko ob lik ovanje treba težiti jed nostav nim
volu men ima uz mini malno i vrlo um jer eno ko rištenje ele me nata
hori zon talne i ver ti kalne raz ve denosti. Isto vrijedi i za krovne
plohe, te se pre po ruča iz vedba dvos trešnih kro vova, a u iznim nim
sluča je vima doz vol java se i upotreba rav nog krova. Prilikom
izrade ko sog krova treba pa ziti da mak si malni nagib bude 30°. Ne
dopušta se izgradnja stam be nih potkrov lja iznad posljednje do -
puš tene etaže (osim galerijskih u okviru posljednje dopuštene
etaže) ni izgradnja lu mi nara. Vari ja cije nagiba krov nih ploha na
jed noj građevini mo raju biti mini malne (najviše do 3°). Prema
jed noj strani građe vine ili sklopa građevina sve krovne plohe mo -
raju imati isti nagib. Nisu dopušteni skok ovi u krov noj plohi.
Linija vijenca (pres ječnica domi nantne ravnine pročelja i ravnine
krovne plohe) mora ležati u is toj hori zon tal noj ravnini.

Pros tor stare župne crkve obliko van je kao me mo ri jalni park
omeđen zi do vima. Zi dove treba iz vesti točno na mjestu gdje su
nekad bili u su vre me nom tret manu uz ko rištenje ma teri jala kao
što su be ton, če lik, alu minij, staklo, i sl. Jedino se is točni zid iz -
vodi u pu noj vis ini tako da for mira pročelje. Tim pročel jem bi se
for mi rao – omeđio pros tor Pod vorja.

Tržnica treba obliko vati, vrlo jed nostavno, koris teći neko -
liko ele me nata kao što su ni ski '' banak'' za pro da vanje, te stu pove i 
grede na koje treba posta viti la ganu nad strešnicu.

Kod građevina ni sko gradnje, iz ve denih na moru, treba pa ziti
da su tako ob lik ovani da for mi raju mirnu lučicu. Most ima dvos -
truku funk ciju. Prva je povezi vanje ko pna s otokom, a druga je,
jed nako tako važna, zaštita lučice od ut je caja mora sa za pada i
jugo za pada. U ovu drugu svrhu treba u prvoj trećini is pod mo sta
na praviti zaštitni uporn jak. Taj uporn jak potrebno je iz vesti tako
da se one mo gući raz vi janje va lova duž obal nog zida (kao pero
izbačen u more). Ob lik mo sta mora biti blago nad višen, te treba
imati la ganu, trans par entnu ogradu. Otok, tri gre bena i lu ko bran
mo raju biti jed noo brazno tre ti rani. Tako da je kon struk cija be ton -
ska, ne pro pusna za mor sku struju i va love. Po pločanje treba iz -
vesti od drvenih talpi, a na sip otoka pre po ruča se iz vesti
tet ra po dima.

Ob vezna je upotreba kval itet nih ma teri jala prim jerenih nam -
jeni građevina i pod ne blju kao i izbor kval itetne ur bane opreme
(javna ras vjeta, klupe, gra ničnici u pro metu i sl.).

2.6. Uređenje građevin skih čes tica

Sve površine građevin skih čes tica mo raju biti obrađene kao
pro pusne, dok jedina iznimka može biti čes tica 7 na dijelu kom -
pleksa uz crkvu. Na spomenutoj čes tici treba osigu rati pros tor za
smještaj barem jed nog vozila u mi rovanju i to u garažnom pros -
toru u podzem nom (podrum skom) dijelu građe vine ili u prizem -
nom dijelu građe vine u okviru njenih os nov nih gab arita, a ni kako
kao prizemni aneks i ne kao slo bod nosto jeću građevinu. 

Ne doz vol java se kolni pris tup i pro laz na sa mom početku
ulice Ma tice Hrvat ske, te se u tu svrhu treba iz vesti na tom mjestu
denive la cija (stube). Je dan dio te denive la cije mora biti riješen
ram pom tako da se ne stvaraju ar hitek ton ske pješačke barijere.

3. NAČIN OPRE MANJA ZEMLJIŠTA 
PRO MET NOM, ULIČNOM, KOMUNAL NOM 
I TELE KOMU NIKA CIJSKOM 
IN FRA STRUK TUR NOM MREŽOM

3.1 Uvjeti gradnje, re kon struk cije 
i opre manja ces tovne i ulične mreže

Ces tovna i ulična mreža, kao i os tale javne pro metne povr -
šine pri ka zane se na kar to graf skom pri kazu br. 2.a. u grafičkom
dijelu plana. Grafičkim dije lom plana određeni su ob lik i ve ličina
građevin skih par cela pro met nica, pješačkih i os talih javno- pro -
metnih površina.

Sve kolne površine ujedno služe kao pro tupožarni pris tupi, te 
ih je potrebno pred vid jeti za osovin sko op terećenje od 100 kN.

3.1.1 Glavne grad ske ulice i ceste nadmjes nog
značenja (ele menti trase i mjesta prikl jučka 
pro met nica man jeg značaja)

U grani cama obuh vata ovog plana nisu pred viđene glavne
grad ske pro met nice i ceste nadmjes nog značenja.

3.1.2 Grad ske i pris tupne ulice

Grad skom i pris tup nom uli com ovim pla nom de fini rana je
Ulica  Ante Ru bignonia, te za padna di onica Ulice Kralja To -
mislava.

Situa cijski i visin ski ele menti trasa, te teh nički ele menti po -
prečnog pro fila zadržavaju se u grani cama pos to jećeg stanja i isti
su naznačeni u grafičkom dijelu plana.

Pris tupne pro met nice potrebno je opre miti ver ti kal nom i
hori zon tal nom pro met nom sig nali za ci jom, te jav nom ras vje tom u 
funk ciji os vjetl javanja kol nih i pješačkih površina.

Kolno- pješačkom pro met ni com de fini rana je Ulica Kralja
To mislava is točno od križanja sa Uli com Ante Ru bignonia. Na
kolno pješačkim površi nama ob vezna je prim jena ele me nata za
smirivanje pro meta na među sob nim raz ma cima od cca 20 me tara.

Pre po ruča se iz vedba kolno- pješačkih površina od ma teri jala 
koji će svo jim izgle dom i obra dom nagla siti nam jenu, a isto tako
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se pre po ruča prim jena ar hitek ton skih ele me nata ili uređaja za
zaštitu pješačkih površina od ne propisno parki ra nih auto mo bila.

Na svim pješačkim površi nama ob vezna je prim jena ele me -
nata za sprječa vanje arhitektonsko- urbanističkih barijera.  

3.1.3 Površine za javni prijevoz (pruge i sta jališta)

U grani cama obuh vata Plana površine za javni prijevoz nisu
pred viđene.

3.1.4 Javna parki rališta (rješenje i broj mjesta)

U grani cama obuh vata Plana javna parki rališta nisu pred -
viđena.

3.1.5 Javne garaže (rješenje i broj mjesta)

U grani cama obuh vata Plana javne garaže nisu pred viđene.

3.1.6 Bi cik lis tičke staze

U grani cama obuh vata Plana bi cik lis tičke staze nisu pred -
viđene.

3.1.7 Trgovi i druge veće pješačke površine

Pješačke trgove i pješačke površine u grani cama obuh vata
Plana potrebno je pro jek ti rati i iz vesti prim je nom ele me nata za
sprječa vanje stvar anja arhitektonsko- urbanističkih barijera.

Sve pješačke površine mo raju biti iz ve dene u ma teri jalu od -
nosno od pre fab ri ci ra nih ele me nata sa pro tukliznom površin skom 
obra dom.

3.2. Uvjeti gradnje, re kon struk cije i opre manja 
os tale pro metne mreže

Ovim pla nom su pro metne površine pro met nica i kolno-
 pješačkih pris tupa po dijel jene na više čes tica prema lo gičnim
prometno- tehnološkim cje li nama, čime se omo gućava fazna re -
ali za cija po je di nih di onica ces tovne i ulične mreže (uko liko je
potrebno doz vol java se i do datna par ce la cija ovih čes tica).

U zo nama pješačkih prije laza obavezna je prim jena ele me -
nata za sprječa vanje arhitektonsko- urbanističkih barijera.

Os ta lom pro met nom mrežom ovim pla nom određena je šet -
njica uz more (''lungo mare'') koju treba iz vesti tako da bude omo -
gućen javni pris tup ovom pros toru. Njega se ne smije tre ti rati kao
zat voreni pros tor nekakve lučice, već tako da bude sas tavni dio
cje lok up nog rješenja uređenja Rive. 

3.3 Uvjeti gradnje, re kon struk cije i opre manja tele -
komu nika cijske mreže

Pred viđena je TK in sta la cija sa cije vima PVC _ 110 mm i 2 x
PEHD _ 50 mm. Veći zdenci su di men zija 70x70x90 cm, zde nac
za uvod u kuću je di men zija cca 40x40x60cm.

Na taj način su mo guće razne vari jante rješa vanja TK in fra -
struk ture i ko rištenja iste. Udal je nosti prema dru gim podzem nim
in sta la ci jama mo raju za do vol javati pozitivne propise.

Ka beli u ka bel skoj kanali za ciji su tipa TK 59 M, prom jera
0,4 -pre tpla tnički ka beli. U po jedi nom ob jektu ka beli završa vaju
u iz vod nom te le fon skom or mariću sa krono re gle tama.

3.4 Uvjeti gradnje, re kon struk cije i opre manja
komunalne in fra struk turne i vo dova unu tar 
pro met nih i dru gih jav nih površina 
(op skrba pit kom vo dom, od vodnja i 
pročišća vanje ot pad nih voda, op skrba pli nom,
op skrba top lin skom en er gi jom, 
elek troop skrba i javna ras vjeta)

Ko ri dori komunalne in fra struk ture plani rani su unu tar ko ri -
dora kol nih i kolno- pješačkih pro met nica.

Pred viđeni su zat voreni ka nali, ok ruglog pres jeka, koji duž
trase imaju odgovara juće šahte – okna sa pok rov nom pločom na

koju se ugrađuje lije vano-žel jezni pok lo pac, vidl jiv na pro met noj
površini sa is tom ko tom niv elete, kao pro met nica.

Vo do vod i kanali za cija

Kod komunalne in fra struk ture cijevi za vo doop skrbu su lo ci -
rani u pro met nici na udal je nost 1,00 m od ivičn jaka, sa dubi nom
uko pa vanja mini mum 1,00 m raču na jući od tje mena cijevi do niv -
elete pro met nice, te kon trol nim šah tama u čvo ro vima. Plani rani i
pos to jeći cjevo vodi pri pa daju sus tavu ni ske zone snab dije vanja
vo dom iz vo dospreme “Suću rac”, sa ko tom dna 69,00 m.n.m.

Od vodni ka nali su lo ci rani u osi pro met nice, na dubini cca
1,30 m raču na jući od niv elete pro met nice do tje mena cijevi, sa
kon trol nim re vi zijskim oknima od be tona, ili odgovara jućeg ma -
teri jala.

Us vo jen je razd jelni sistem kanali za cije sa pot puno od vo -
jenim od vođen jem fekalne i oborin ske kanali za cije.

Elek troop skrba i javna ras vjeta

Na te melju ra nije izne senog, pos to jeći prikl jučci koji su re al -
izi rani El ka lek som se uki daju i plani raju su ka bel ski prikl jučci uz
ugradnju or marića KPO iz ar mi ra nog po li es tera na prik lad nom
mjestu pročelja. Kako se veći nom radi o pos to jećim kamenim
kućama, mjesto za ugradnju treba pažljivo od abrati i ugradnju iz -
vršiti disk retno.

Ka beli se polažu u zemljanom rovu na pos tel jicu od pije ska,
a pri prije lazu pro met nice u plas tičnoj ili sa lo nit noj cijevi u be ton -
skom bloku. Du bina rova je 70 cm, a is pod pro met nica 100 cm.
Šir ina rova ovisi o broju ka bela u rovu, a mini malna šir ina je 40
cm. Iznad ka bela se postav lja štit nik iz tvrde plas tike. Iznad štit -
nika se polaže Cu uže pres jeka 50 mm2. Iznad trake se postav lja
plas tična traka upo zorenja.

Od KRO do kućno prikl jučnih or marića KPO i or marića za
prikl jučak bro dova se polažu ka beli pres jeka 25 (50) mm2. Ka bel -
ski or mari su ti pizi rani na području elek tro dis tribu cije, kao tip
RRP 02/1. Izrađeni su iz ar mi ra nog po li es tera, sa 6 slo gova vi -
soko učin skih osigu rača. Mon ti raju se na be ton skim te mel jima i
učvršćuju sidrenim vijcima. Mik roloka cije or mara odrediti u
Glav nom pro jektu.

Sus tav zaštite je TN-S, tj. u in sta la ciji treba biti posebni
zaštitni PE i N nul vo dič. Treba pred vid jeti do datnu zaštitu od in -
di rektnog na pona do dira ugradn jom stru jnih dif er en ci jal nih sk -
lop ki za sve stru jne krugove i treba prim jeniti mjere izjed na če nja
po ten ci jala.

Treba iz vesti te mel jni uzemlji vač svih ob jekata i povezati ga
sa nul vo dičem NN mreže. Nakon iz ve dene NN mreže izmjer iti
ot por uzemljenja.

Mreža javne ras vjete će se iz vesti ka be lima tipa PP00-A
4x25 mm2, a spo jiti će se na pos to jeći ka bel na najbližem mjestu
no vog ras vjet nog stupa.

Za ras vjetu po pročel jima treba koris titi ka bel tipa PP00 3x4
mm, a kod svjetil jke ugra diti osigu rač. Ka bel treba što bolje
sakriti, te even tu alno bo jati u boju oko liša. 

4. UVJETI UREĐENJA I OPREME
JAV NIH ZE LENIH POVRŠINA

Na kar to graf skom pri kazu broj 1 pri ka zane su zaštitne ze lene 
površine i javne ze lene površine, dok su na kar to graf skom pri kazu 
broj 3 pri ka zani drvoredi. Drvoredi i zaštitne ze lene površine su
zatečene te kao takve ostaju dije lom ovog DPU-a. 

Na cen tral nom dijelu obuh vata od križanja Ulice don A. Ru -
bignonia i Obale kralja To mislava pa sve do zvonika stare po -
rušene župne crkve, pružaju se u smjeru is tok za pad tri drvoreda,
od ko jih se dva sjev erna zadržavaju u cije losti, a južni zbog prem -
ještanja kolno- pješačke ulice treba izgu biti dva stabla. Ova tri
drvoreda kao i dva drvoreda na području Pod vorja, te drvored uz
za padnu obalu rive treba održavati i na mjes tima gdje ne do staje
drveće ih na dopu niti, tako da stabla budu zasađena načelno u
prav il nom ritmu. 
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Sve zaštitne ze lene površine treba saču vati u cije losti te ih
do datno zasa diti autoh tonim vrstama vi sokog i ni skog ze lenila,
dok se jedino južna i za padna površina uz pješačko- kolnu pro met -
nicu razlikuje u to liko što je riješena kao po jas kamene hor tikul -
ture (žalo- obluci), iznad ko jeg je drvored.

Javne ze lene površine vezene su uz staru i novu župnu crkvu.
Unu tar izgrađenih zi dova (pročelja) stare župne crkve for mira se
javna ze lena površina – me mo ri jalni park. Park je zasađena tra -
vom, a po dig nut je za cca 50 cen ti me tra u od nosu na pos to jeći
teren, tako da se na nižim zi do vima crkve može sje diti. Druga
javna ze lena površina na lazi se sjev erno od nove župne crkve i
treba je urediti kao perivoj.

5. UVJETI GRAĐENJA POSEBNO VRIJED NIH 
I/ILI OS JETL JIVIH CJE LINA I GRAĐEVINA

U obuh vatu De tal jnog plana uređenja ne na laze se građe vine
ili cje line koje za do vol javaju ove uvjete.

6. UVJETI I NAČIN GRADNJE

Uvjeti i načini gradnje ut vrđeni su u glavi 2 ovih odredbi.

7. MJERE ZAŠTITE PRI ROD NIH, KUL TURNO 
PO VIJ ESNIH   CJE LINA I GRAĐEVINA 
I AM BIJEN TAL NIH VRIJED NOSTI

U obuh vatu DPU-a na lazi se vrije dan sklop pučkih kuća za -
padno od Pod vorja. On je danas dje lo mično devasti ran te ga treba
ob no viti prema ''Ko nz er vat orskom elabo ratu uređenja pros tora
Rive u Kaštel Sućurcu'' iz ve de nog od strane Uprave za zaštitu kul -
turne bašt ine - Konz er va tor skog od jela u Splitu. U svrhu zaštite
ovog sklopa ovim De tal jnim pla nom određeno je na si panje is -
točnog dijela Rive, tako da je sada za padno pročelje sklopa udal -
jenije je od mora, a samim tim i zaštićenije. Pros tor pred samim
za pad nim pročel jem sada je veći tako da se može riješiti od vodnja
oborin skih voda, te se više neće deša vati da oborin ske vode i more 
plave prizemne pros tore ovih kuća.

Pros tor Pod vorja, kao am bijen talno najvr jed niji dio unu tar
zone obuh vata, treba adekvatno po pločati i urediti tako da se na
tom pros toru one mo gući bilo kakvo zaus tavljanje auto mo bila. Iz
tog razloga treba na južnom kraju Pod vorja uz kolno- pješačku
ulicu posta viti gra ničnike u pro metu. Dva drvoreda na ovom pros -
toru treba urediti i na mjes tima gdje ne do staje po jedino drvo na -
domjes titi no vim.

8. MJERE PROVEDBE PLANA

Te mel jna mjera provedbe DPU-a je izrada ''S tudije o ut je -
caju na oko liš'' jer bez nje nije doz vol jen ni kakav zah vat koji
obuh vaća na si panje u more, a bez na si panja dijela obale naznače -
nog na kar to graf skom pri kazu broj 4 oznakom 6 ne može se iz -
vesti dis lo ci ranje kolno- pješačke pro met nice, a samim time ni
re al izi rati tržnica i me mo ri jalni park na pros toru stare župne
crkve.

Iz nave de nog slijedi da je prvi građevin ski pri oritet na si panje 
obale te reali za cija nove trase kolno- pješačke pro met nice.

Jedna od mjera za provedbu plana je doz vola fazne izgradnje
po je di nih čes tica, od nosno ele me nata uređenja pros tora, a isto
tako iz vođenje građevin skih zah vata mora biti suk ladno propi -
sanim konz er va tor skim smjer ni cama.

9. MJERE SPRJEČA VANJA NEPO VOL JNA
UT JE CAJA NA OKO LIŠ

Dis pozi ci jom pro gram skih sadržaja unu tar područja obuh -
vata i odgovara jućim teh ničkim mjerama potrebno je spriječiti
među sobne nepo vol jne ut je caje (buka, aero za gađenja, nepožel -
jne vi zure). Iste mjere treba po du zeti u od nosu na sus jedni oko liš
van granica obuh vata. Uređenje no vih sadržaja ne smije po goršati 
zatečeno stanje niti smije štetno ut je cati na oko liš.

Od vodni ka nali fekalne kanali za cije su bez nega tiv nog ut je -
caja na oko liš ob zi rom na us vo jeni zat voreni sus tav od vodnje
fekal nih voda, dok su od vodni ka nali oborin ske kanali za cije zat -

vore nog tipa s is pus tom u more. Mo gućnost za gađenja oko liša
sprječava se sepa ra to rima masti i ulja koji one mo gućuju za -
gađenje sus tava nečis toćom.

Među tim, te mel jna mjera zaštite oko liša je izrada Mari tim -
nog rješenja lučice koji će potvrditi zaštiće nost Rive, a isto tako i
nor malnu cirku la ciju mora unu tar ''z atvo renog'' akva to rija.

9.1. Re kon struk cija građevina čija je nam jena 
pro tivna plani ra noj nam jeni

Sve pos to jeće građe vine u obuh vatu DPU-a koje se
zadržavaju, svo jom nam je nom se uk la paju u nam jene ut vrđene
ovim pla nom. 

Čla nak 7.

Ova od luka stupa na snagu os mog dana nakon ob jave u
''Službe nom glasniku grada Kaštela''.

Klasa: 021- 05/02- 01/03
Ur BROJ: 2134/01- 01- 02- 02-6
Kaštel Suću rac, 11. srpnja 2002. go dine

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl. oec, v.r.

Na te melju članka 11. Zak ona o pros tor nom uređenju ("NN", 
br. 30/94, 68/98 i 61/00) i članka 28. Sta tuta grada Kaštela
("Službeni glasnik grada Kaštela", br. 6/02, 2/02) Grad sko vijeće
grada Kaštela na 9. sjed nici, održanoj 11. srpnja 2002. go dine,
donosi

DOPUNE I IZMJENE
Pro grama mjera za una pređenje stanja 

u pros toru Grada Kaštela  

U Pro gramu mjera za una pređenje stanja u pros toru Grada
Kaštela  ("Službeni glasnik grada Kaštela", br. 5/99, 1/01 i 2/01) u
točci 

2. "Gen er alni i ur ban is tički plan Kaštela", mijen ja se i glasi:

"U dvo go dišn jem pe ri odu pred viđa se cil jana izmjena ili
dopuna Gen er al nog ur ban is tičkog plana Kaštela".

Klasa: 021- 05/02- 01/03
Ur BROJ: 2134/01- 01- 02- 02-3
Kaštel Suću rac, 11. srpnja 2002. go dine

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl. oec, v.r.

Na temelju članka 35. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim
pra vima ("NN", br. 91/96, 68/98, 137/99, 22/00, 73/00 i 114/01) u
članka 28 i 77. Statuta Grada Kaštela ("Službeni glasnik grada
Kaštela", br. 6/01 i 2/02) Gradsko vijeće Grada Kaštela  na 9.
sjednici održanoj 11. srpnja 2002. godine, donosi 

ZAKL JUČAK 
o uređenju imovinsko- pravnih od nosa 

na zemljištu u vlasništvu Grada Kaštela 
u svrhu reali za cije In te gral nog pro jekta 

zaštite Kašte lan skog zal jeva 
Pod sus tav Kaštel Lukšić – Radun

1. Odo brava se ustu panje prava vlasništva Vo do vodu i
kanali za cija d.o.o. Split na nek ret ni nama ka tas tar ski označenih
čes. Zem. 1766/1, K. O. Kaštel Lukšić površine 5.848 m2 i čes.
zem.  1009/2, K.O. Kaštel Stari površine 1700 m2, radi izgradnje
C.S. Kaštel Lukšić i vo dosprema Radun. 

2. Odo brava se uspostavljanje prava služnosti u korist Vo do -
voda i kanali za cije d.o.o Split, bez plaćanja nak nade, na slije -
dećim nek ret ni nama u K.O. Kaštel Lukšić označenim kao  č. zem.
1794 u dijelu površine od 36 m2, č. zem. 1787/17 u dijelu površine
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od 14 m2, č. zem. 1787/14 u dijelu površine od 38 m2, č. zem.
1787/2 u dijelu površine od 253 m2, č. zem. 1783/3 u dijelu
površine od 10 m2, č. zem. 757/2 u dijelu površine od 131 m2, č.
zem. 1783/6 u dijelu površine od 697 m2, č. zem. 1783/1 u dijelu
površine od 690 m2, č. zem. 1782 u dijelu površine od 680 m2, č.
zem. 1773 u dijelu površine od 321 m2, č. zem. 1774/2 u dijelu
površine od 277 m2, č. Zem. 1172/4 u dijelu površine od 19 m2, te
na nek ret ni nama položenim u K.O. K. Stari označenim kao č.
zem. 1941/1 u dijelu površine od 19 m2, č. zem. 1995 u dijelu
površine od 978 m2, č. zem. 1942/2 u dijelu površine od 32 m2, č.
zem. 1098 u dijelu površine od 32 m2, č. zem. 1924/1 u dijelu
površine od 272 m2 č. zem. 1990 u dijelu površine od 16 m2, č.
zem. č. zem. 1923/1 u dijelu površine od 477 m2, č. zem. 1922 u
dijelu površine od 964 m2 i č. zem. 1921/4 u dijelu površine od 192 
m2, radi izgradnje pod sus tava Kaštel Lukšić – Radun.

3. Odo brava se, bez plaćanja nak nade, Vo do vodu i kanali za -
ciji d.o.o. Split privre meno uzeti u pos jed nek ret nine položene u 
K.O. K.Lukšić označene kao č. Zem. 1794 u dijelu površine od
23 m2, č. zem. 1787/17 u dijelu površine od 7 m2, č. zem. 1787/2 u
dijelu površine od 560 m2, č. zem. 1787/11 u dijelu površine od 5
m2, č. zem. 1787/8 u dijelu površine od 2 m2, č. zem. 1787/3 u
dijelu površine od 2 m2, č. zem. 1783/3 u dijelu površine od 15 m2,
č. zem. 1783/7 u dijelu površine od 8 m2, č. zem. 1783/6 u dijelu
površine od 2 m2, č. zem. 730 u dijelu površine od 863 m2, č. zem.
1774/1 u dijelu površine od 16 m2 i č. zem. 1772/4 u dijelu
površine od 6 m2, te na nek ret ni nama položenim u K.O. K. Stari
označenim kao č. zem.1941/1 u dijelu površine od 6 m2, a u svrhu
or gan izi ranja gradilišta.

4. Grad Kaštela  neće po traživati nak nadu za nek ret nine iz
točke 1. ovog Zakl jučka koje su te mel jem ku po pro dajnog ugo -
vora plaćene u uk up nom iznosu od 912.321,55 Kuna, već će   ista
pred stavljati ud jel Grada Kaštela u kapi talu Trgovačkog društva
Vo do vod i kanali za cija d.o.o. Split. 

5. Ob ve zuje se  in ves ti tor po završetku ra dova iz točke 2. i 3.
zemljište koje bude obuh vaćeno po la gan jem cjevo voda vra titi u
prvo bitno stanje. 

6. Odo brava se zakl jučenje ugo vora iz među Grada Kaštela i
Agen cije EKO – Kašte lan ski zal jev, Us tanova Split – Split po
točkama 1 – 5 ovog Zakl jučka, te se ov lašćuje gra do načel nik Ante 
Sanader, za pot pis is tog. 

KLASA: 021- 05/02- 01/03 
UR BROJ: 2134/01- 01- 02- 02-5
K. Suću rac, 11. srpnja 2002.g.

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl.oec, v.r.

Na te melju članka 28. Sta tuta grada Kaštela ("Službeni
glasnik grada Kaštela", br. 6/01 i 2/02) Gradsko vijeće grada
Kaštela  na 9. sjednici održanoj 11. srpnja 2002. godine, donosi

ZAKL JUČAK
o us va janju Iz vješća o obavlje noj re vi ziji 

Pro računa Grada Kaštela za 2001. godinu.

Us vaja se Iz vješće Držav nog ureda za re vi ziju Područni ured
Split o obavlje noj re vi ziji Pro računa Grada Kaštela za 2001.
godinu.

KLASA: 021- 05/02- 01/03 
UR BROJ: 2134/01- 01- 02- 02-4
K. Suću rac, 11. srpnja 2002. g .

PREDS JED NIK GRAD SKOG VIJEĆA: 
Ante Grepo, dipl.oec, v.r.

URED NIŠTVO
"SLUŽBE NOG GLASNIKA"

Nakon obavlje nog una pređenja s iz vor nim tek stom, us -
tanovljene su greške u Zakl jučku glede Zam jene nek ret nina, ob -
javlje nog u "Službe nom glasniku grada Kaštela", broj 3/02 od 30.
trav nja 2002. go dine, te se daje 

IS PRA VAK
Zakl jučka glede Zam jene nek ret nina

U stavku 2 Zakl jučka, točka 1, bro jevi "2508/2", zam jen juju
se bro jem "2508/1"

KLASA: 021- 05/02- 01/02 
UR BROJ: 2134/01- 02- 01- 01-10
K. Suću rac, 10. srpnja 2002. g .

TAJNICA GRADA: 
Anka Dubravčić,  v.r.
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